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Aménagement et valorisation de berges en vue de la création d’un 
parcours de pêche :  Lancement d’un appel d’offres pour marchés 

de travaux

                                                                                   [Annexe]
 
Président :
M. Alain BAUDIN
 
Présents :

Adjoints :
Mme Françoise BILLY, M. Gérard NEBAS, M. Gilles FRAPPIER, Mme Jeanine 
BIMES, M. Luc DELAGARDE, Mme Nicole GRAVAT, M. Guillaume JUIN, M. Paul 
SAMOYAU, Mlle Fabienne RAVENEAU, M. Amaury BREUILLE, M. Robert 
PLANTECOTE, M. Jacques LAMARQUE, M. Gérard ZABATTA  
 

Conseillers :
Mme Andrée CHAREYRE, M. Michel GENDREAU, Mme Nathalie BEGUIER, M. 
Rémy LANDAIS, Mlle Karen NALEM, Mme Madeleine CHAIGNEAU, Mme Marie-
Edith BERNARD, Mme Valérie UZANU, Mme Danièle GANDILLON, M. Bernard 
JOURDAIN, Mme Isabelle RONDEAU, M. Yannick TARDY, M. Alain GARCIA, Mme 
Jacqueline LEFEBVRE, M. Dominique GUIBERT, Mme Elisabeth BEAUVAIS, Mme 
Claudie LAROCHE, M. Marc THEBAULT, Mme Michelle LE FRIANT 
 
Secrétaire de séance : Karen NALEM
 
Excusés ayant donné pouvoir :
Mme Annie COUTUREAU donne pouvoir à M. Michel GENDREAU.
Mme Catherine REYSSAT donne pouvoir à M. Gérard NEBAS.
M. Franck GIRAUD donne pouvoir à Mme Claudie LAROCHE.
Excusés :
 

Adjoints :
M. Rodolphe CHALLET, Mme Geneviève RIZZI

Conseillers :
M. Michel PAILLEY, Mme Catherine DEGUERCY, Mme Françoise HALAT, M. Joël 
RENOUX, Mme Christabelle CHOLLET, M. Jean-Louis EPPLIN, M. Stéphane TRONEL
 
 
 

 
CONSEIL MUNICIPAL DU 17 septembre 2004

 
DELIBERATION  D20040373 

 
Espaces Verts Aménagement et valorisation de berges en vue de la création d’un 

parcours de pêche :  Lancement d’un appel d’offres pour 
marchés de travaux

 
Monsieur Amaury BREUILLE, Adjoint au Maire, expose :
Mesdames et Messieurs,



Après examen par la Commission Générale,
Sur proposition du Maire,
 
En concertation avec l’association « La Gaule Niortaise », la Ville de Niort a décidé de réaliser un parcours de pêche 
qui permettra, outre l’organisation de compétitions, d’accueillir du public toute l’année.
 
Il sera situé au nord du site de Noron, sur la rive gauche de la Sèvre Niortaise, en aval du pont de la Belle Etoile. Il devra faire 
un lien avec le futur parc paysager conçu dans le projet de la Coulée Verte, ce qui permettra de créer un véritable écrin entre 
le technopole et la Sèvre. Deux parkings compléteront l’ensemble.
 
Au regard du caractère d’intérêt général que revêt ce parcours de pêche, le nombre de manifestations annuelles dans le cadre 
de concours nationaux et internationaux sera limité, ceci afin de favoriser son ouverture au public, en liaison avec 
les cheminements des bords de Sèvre.
 
La création de ce parcours implique la nécessité de procéder à l’aménagement et à la valorisation des berges. Ainsi, les 
travaux envisagés consistent en l’abaissement de la berge par la réalisation d’une pente douce sur une largeur de 15 m et de 
620 de longueur. Ce procédé, en diminuant la hauteur du talus qui encaisse le fleuve, permet par ailleurs d’améliorer la 
perception de la rivière. Le traitement de la berge fera appel au génie végétal afin de favoriser l’intégration de cet 
aménagement au site, dans un respect des écosystèmes riches des lisières de rivière.
 
Il est nécessaire de lancer une consultation pour la réalisation des travaux, en un lot unique, dont le montant estimatif s’élève 
à 192 307,70  € HT, soit 230 000 € TTC.
 
Les crédits correspondants « PP Parcours de pêche » ont été votés au BP 2004 sur le chapitre 82003013 - Fonction 8231 - 
Article 2128.
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 

-        approuver le dossier de consultation des entreprises,
-       autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjoint Délégué à lancer la procédure d’appel d’offres,
-       autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjoint Délégué à signer les marchés à venir,
-       solliciter les subventions correspondantes, auprès des différents partenaires potentiels.

 
 LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 36
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     0
Excusé :              9

 
 Pour le Maire de Niort

Alain BAUDIN
L'Adjoint au Maire

 
 
 

Amaury BREUILLE
 
Ordre du jour


